



Представители самопровозглашенной ДНР запретили въезд на контролируемую ими территорию 16 фурам, которые везли гуманитарный груз от Международного комитета Красного Креста. В состав груза входило 255 тонн еды, предметов гигиены и строительных материалов.

Об этом сообщает пресс-служба Госпогранслужбы Украины. По словам пограничников, после прохождения досмотра на КПВВ ВСУ "Бугас", колонне пришлось вернуться на подконтрольную украинским властям территорию. Причиной запрета проезда на контролируемую боевиками территорию стало отсутствие документов.

Данную информацию "Горловскому Медиа Порталу" также подтвердил волонтер МККК. Отказ был обоснован тем, что международная миссия не прошла "Порядок аккредитации гуманитарных миссий", который опубликован на официальном сайте сепаратистов.

Вскоре после этого инцидента в ДНР был доставлен 32-й так называемый гуманитарный конвой от МЧС России. У этой миссии проблем с документами не возникло.

"Горловский Медиа Портал"